

## HIGIJENSKI PROIZVODI ZA ŽENE OD ALWAYS-a

Jednokratni proizvodi za žensku higijenu poput Always Platinum higijenskih uložaka su neizostavan deo života mnogih žena. Decenije inovacija od strane Alwaysa su osigurale da sada žene imaju pogodne, bezbedne i pouzdane opcije za menstrualni i vaginalni sekret.

Međutim, prisustvo netačnih informacija o sastavu proizvoda za žensku higijenu i njihovog uticaja na zdravlje može izazvati bespotrebnu brigu po pitanju njihovog odabira. Zbog toga je važno razdvojiti činjenice od fikcije kada razgovaramo sa ženama o njihovoj higijeni<sup>1</sup>.

Tegobe vezane za vaginalni sekret su među najčešćim razlozima posete ginekologu u primarnoj zdravstvenoj zaštiti.<sup>2</sup> Tegobe su često neadekvatno dijagnostifikovane kao kontaktni dermatitis ili iritacija kože izazvana upotrebom proizvoda za žensku higijenu. Uporan vulvarni svrab ili bol su često rezultat iritacije ili kontaktne senzitivacije izazvan vulvarnim medikamentima ili prezervativima i parfemima u tim proizvodima, pre nego bilo kojom komponentom ženskih higijenskih proizvoda.

Always® higijenski ulošci prolaze rigorozne kontrole kako bi se osigurala njihova sigurna upotreba i kako ne bi izazvali iritaciju kože ili alergijsku reakciju. Potencijalni učinak na zdravlje svake od komponenti uložaka su procenjeni kvantitativnom procenom rizika koja uključuje pristup baziran na izlaganju i utvrđuje granica za sigurnu upotrebu. Substance sa alergijskim potencijalom se ili ne koriste ili su prisutne u mnogo manjoj koncentraciji od utvrđene tokom procene. Mirisi koji se koriste u mirisnim Always® ulošcima i jastučićima za gaćice su primenjeni ispod samog sloja uložka ili jastučića, ne na gornjem sloju, i samim tim nemaju direktnog kontakta sa kožom.

Always® ulošci i jastučići za gaćice su dermatološki testirani i prošli su dodatni test za potencijalne iritante koji prati međunarodno priznat protokol za klinička testiranja.

Testovi koji su detektovali hemikalije kao što su pesticidi ili residue dioksina u ženskim higijenskim proizvodima su pokazali da su ove materije prisutne u nivou tragova što se može porediti sa tragovima koji se mogu naći svuda u okruženju i ne predstavljaju nikakvu opasnost po zdravlje. Ovo je takođe potvrđeno od strane nekoliko respektabilnih zdravstvenih institucija Evrope.<sup>3,4,5,6</sup>

Unapređena ZeroFeel tehnologija novih Always Platinum uložaka sa 5 zona udobnosti omogućava svakoj ženi da se posveti svemu što voli svakog dana u mesecu. Zahvaljujući 3D zaštitnim barijerama protiv curenja ne dolazi do propuštanja. Posebna tehnologija Odour Lock neutrališe mirise, a 1.000 mekih mikro jastučića donosi više udobnosti.

Današnji poboljšani gornji slojevi Always Platinum proizvoda imaju gipkost i kvalitet, koji je udoban za kožu, nije abrazivan i ima manji potencijal izazivanja iritacije. Samim tim žene mogu da uživaju u stvarima koje vole i praktično ne osećaju ništa i u danima menstrualnog ciklusa.

Postoje određena mišljenja da ulošci za gaćice mogu zadržati toplotu i vlažnost, što može biti dobra podloga za razvoj infekcija poput vulvovaginalne kandidate (VVC) i bakterijske vaginoze, ili stvoriti uslove za razvoj mikroba koji izazivaju infekcije urinarnog trakta. Iako su istraživanja pokazala da ulošci za gaćice mogu povećati temperaturu kože na vlažnoj površini, razmere ovih efekata ne povećavaju rizik od genitalnih infekcija.<sup>7,8</sup>

Naučni dokazi pokazuju da su ulošci za gaćice bezbedni i da njihova upotreba ne korelira sa povećanim rizikom od vaginalnih infekcija ili infekcija urinarnog trakta, niti ima uticaja na vaginalnu floru.<sup>7</sup>

Ne postoje naučni dokazi o uticaju ovih proizvoda za žensku higijenu na zdravlje kože vulve ili vagine.

#### REFERENCE:

1. 'From Myth to Science: Feminine Hygiene Products & Skin Disorders' - Meet the experts session held in collaboration with the Skin Health Alliance at the 24th World Congress of Dermatology in Milan on 13th June 2019.
2. Kent HL, Epidemiology of vaginitis. *Am.J. Obstet Gynecol* 1991; 65: 1168.
3. Anses (French Agency for Food, Environmental and Occupational Health & Safety). Assessment of the safety of feminine hygiene products. Available at: <https://www.anses.fr/en/content/assessment-safety-feminine-hygiene-products>
4. Bundesinstitut für Risikobewertung (Federal Institute for Risk Assessment). Glyphosat in Tampons? No evidence of significant health residues. Available at: <https://www.bfr.bund.de/cm/343/glyphosat-in-tampons-keine-hinweise-auf-gesundheitlich-bedeutsame-rueckstaende.pdf>
5. KEMI (Swedish Chemicals Agency): New report: No reason for concern about chemicals in menstrual products. Available at: <https://www.kemi.se/en/news-from-the-swedish-chemicals-agency/2018/new-report-no-reason-for-concern-about-chemicals-in-menstrual-products/>
6. Swiss Confederation Federation Office for Food Safety and Veterinary Affairs. Female Hygiene Protection. Available at: <https://www.blv.admin.ch/blv/fr/home/gebrauchsgegenstaende/hygieneprodukte.htm>
7. Farage MA et al. Do panty liners promote vulvovaginal candidiasis or urinary tract infections? A review of the scientific evidence. *European Journal of Obstetrics & Gynecology and Reproductive Biology* 2007;132; 8–19
8. Farage MA et al. Labial and Vaginal Microbiology: Effects of Extended Panty Liner Use. *Infectious Diseases in Obstetrics and Gynecology* 1997;5(3):252-258